

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA



OPĆINA JELENJE

<p style="text-align: center;">IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA Jedinstveni upravni odjel</p>	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjim vrtićima i obrtima za čuvanje djece
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Općina Jelenje, Jedinstveni upravni odjel
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Člankom 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23, 145/23) propisano je pravo i obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da odlučuju o potrebama i interesima građana za organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja na svom području te da radi zadovoljavanja tih potreba osnivati dječje vrtiće. Ako na području jedinice lokalne samouprave nema organiziranog programa ranog i predškolskog odgoja, jedinica lokalne samouprave dužna je sufinancirati pohađanje programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu sa svog područja u dogovoru s najbližom susjednom jedinicom lokalne samouprave ili jedinicom lokalne samouprave koja ima program koji u najboljoj mjeri može udovoljiti potrebama djeteta.</p> <p>Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su za predškolski odgoj izdvojiti najmanje onoliko sredstava koliko svojim mjerilima utvrdi predstavničko tijelo županije. Županijska skupština Primorsko-goranske županije donijela je Odluku o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe u Primorsko-goranskoj županiji („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 10/11) sukladno kojoj jedinice lokalne samouprave mogu odlukom predstavničkog tijela utvrditi visinu novčanih sredstava kojim će iz svog proračuna sufinancirati ekonomsku cijenu smještaja djeteta u dječjem vrtiću kojeg polaze djeca s prebivalištem na njihovom području, a koja su upisana u dječji vrtić drugog osnivača te osigurati i više sredstava za financiranje predškolskog odgoja i naobrazbe u cilju poboljšanja standarda predškolskog odgoja i naobrazbe iznad mjerila utvrđenih županijskom odlukom.</p> <p>Važećom Odlukom o sufinanciranju troškova boravka djece rane i predškolske dobi s područja Općine Jelenje u dječjem vrtiću „Grobnički tići“ Podhum i drugim vrtićima s područja drugih jedinica lokalne samouprave, propisuje se sufinanciranje iznosom od od 355,00 EUR za jedno (prvo) dijete, 400,00 EUR za drugo dijete te ukupni iznos ekonomske cijene dječjeg vrtića „Grobnički tići“ za treće i svako slijedeće dijete upisano u vrtić(e). Budući da je predmetna odluka mijenjana čak osam puta, radi preglednosti i u skladu s nomotehničkim pravilima o izradi akata predlaže se donošenje nove odluke. Novom odlukom predlaže se povećanje iznosa sufinanciranja na 385,00 odnosno 430,00 eura. Naime, plaće odgojitelja usklađuju se s plaćama učitelja sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, odnosno s osnovicom za državne službenike i namještenike, a koja kontinuirano također raste uslijed inflatornih pritisaka. S obzirom da plaće osoblja predstavljaju značajan dio ukupnih troškova vrtića, porast plaća direktno podiže trošak pružanja usluge, a time i ekonomsku cijenu boravka djeteta u vrtiću. Kako roditelji ne bi osjetili teret takvog povećanja, povećava se i udio u sufinanciranju. Nastavno na predloženo, a i vezano za dodatne dvije grupe koje će s korištenjem krenuti početkom u 2026. godini okončanjem projekta dogradnje, Proračunom za 2026. godinu osigurano je povećanje iznosa sufinanciranja na 950.000,00 eura u odnosu na dosadašnjih 740.000,00 eura. U ostalim odredbama uglavnom su zadržani dosadašnji</p>

	uvjeti pa su tako uvjeti za ostvarivanje prava na sufinanciranje kumulativno da dijete mora imati prebivalište na području općine Jelenje, da oba roditelja, samohrani roditelj, skrbnici, skrbnik ili roditelj u jednoroditeljskoj obitelji, mora imati prebivalište na području općine Jelenje, da oba roditelja, samohrani roditelj, skrbnici, skrbnik ili roditelj u jednoroditeljskoj obitelji moraju biti zaposleni u trajanju od najmanje neprekidno šest mjeseci u trenutku podnošenja zahtjeva za upis ili zahtjeva za sufinanciranje, da roditelji/samohrani roditelj/skrbnik ne smiju imati dospjelo dugovanje prema Općini Jelenje u trenutku podnošenja zahtjeva za sufinanciranje. Odlukom je nadalje regulirano i financiranje djelatnosti dadilja, uz iste uvjete kao i za vrtiće te način ostvarivanja prava na sufinanciranje.
Objava dokumenata za savjetovanje	Poveznica: https://www.jelenje.hr/savjetovanje/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje sa javnošću provedeno je u razdoblju od 13. kolovoza 2025. do 13. rujna 2025.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije pristiglo niti jedno očitovanje
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nije primjenjivo
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije primjenjivo
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

KLASA: **024-01/25-01/12**
 URBROJ: **2170-20-03-01/03-25-24**
 Dražice, **16. prosinca 2025.**